



澳洲忠恕道院 15週年慶

◎澳洲忠恕道院提供

※李佩純

當大家在慶祝教師節的同時，澳洲忠恕道院也準備就緒以迎接15週年慶；為了這次週年慶，我們幾乎動員所有的道親及道外親友同心協力付出。有別於往年的慶祝方式，此次以「慈善園遊會」的方式來呈現，同時也結合表演活動。因為這是道院第一次以這樣的方式舉辦，所以在企畫上特別用心，加上培德班各大組的配合，發心認領攤位，總共有21個攤位；大部分攤位都有3至4種以上個人的招牌菜，讓這次園遊會的食物種類與菜式繁多，熱鬧騰騰。

週年慶活動前兩週，就開始辦理試吃，為這次的慈善園遊會熱身；而青年班及兒童班在舞蹈老師Regina Lee教導下都加緊練習，記住好每一個步伐、每一個動作，就為了當天能有一個完美的演出。看著每一位道親用心準備他自己所負責的部分，後學非常感動，因為這一切就如「道」的呈現。要煮一道好料理，當天才學煮是來不及的，需要之前很多的練習，以把握訣竅，當天煮出來的東西才

能有好的品質；學一支新的舞蹈需要不斷地練習，才能達到運用自如的境界。修道不也是如此嗎？修道不是一時一刻，而需要經年累月不斷地蘊養，這條路才能走得既自在又沉穩，而生活的點滴，信手拈來，也都會流露出「道」的訊息。

為了讓廣大的民眾知道澳洲忠恕道院週年慶活動，除了在報紙上刊登外，我們還有很多的愛心道親，到附近的學校、車站、火車站和商場去分發傳單，有的人還到附近的住家去投郵箱。這一切都是希望當天匯集更多人潮來參與這場慈善週年慶活動。

週年慶的前幾天，我們已經將會場全部布置好了，但是心中總是有點擔心，因為這些日子天氣不是很穩定，園遊會若遇到不好的天氣，將會影響當天的活動。

活動當天一早，後學打開窗，看到晴朗的天空，清風徐徐吹來，似乎是上天在對後學微笑，告訴後學今天是歡欣鼓舞的日子，仙佛菩薩都共同讚歎，一切會圓滿完成。

一到達中堂，就看見很多學長都

特地提早到，以做好活動前最後的準備。甚至有些道親前一個晚上連夜準備食物，根本沒什麼睡，但是一到中堂，每一個人都精神抖擻、笑容滿面，來迎接這一個重大的日子。

活動開始前，陸陸續續地就已經有很多人來到中堂；活動時間一到，由陳平常點傳師宣布園遊會開始，緊接的是第一個表演節目——變臉。觀眾都很專注在看台上的表演者怎麼做到變臉變得這麼快，每個人都看得目瞪口呆，並給予最熱烈的掌聲，為園遊會揭開序幕。

這次週年慶活動分成三個階段，第一個階段是貴賓致詞、慈善捐款、抽獎活動，第二及第三階段是各個團體的表演，並穿插抽獎活動，與會的來賓和道親高朋滿座，會場中熱情滿溢。忠恕道院青年班帶來的勁歌熱舞，散發出年輕的活力；黃金海岸一群年輕媽媽們帶來的優美舞姿，令人讚賞；兒童班的小天使帶來的可愛舞蹈，讓在場貴賓都露出會心微笑；接著，小天使背誦《孝經》時，在場貴賓更是讚歎不已。澳洲這個國土裡，孝順常被遺忘，許多為人兒女認為父母的付出是應該的，從不知道要感恩，更不要提孝順。很多人在18歲後就搬出去，父母老了就送到養老院去，從來

不覺得有什麼錯誤。這次兒童班背誦《孝經》，讓在場的很多家長重新思考教育的問題。到底我們想要培養什麼樣的下一代呢？難道我們養育下一代，只是要他們在我們年老時送我們去養老院嗎？相信每一個人都希望在老年能夠頤養天年，能夠含飴弄孫。那要怎麼做呢？從小的教育很重要，忠恕道院的兒童班從小就開始道德教育，尤其重視孝道的培養，從小扎根是很重要的教育環節，希望藉由這次的機會，會有更多的父母將他們的小孩帶來中堂接受道的薰陶，也為他們的品格養成來扎根。

一整天的園遊會沒有冷場過，大家來往穿梭，嘗試各種不同的食物，每項美食都是道親的愛心付出。園遊會在下午2點開始大特賣，很多攤位都推出特價，讓園遊會達到另一個高潮；很多攤位在下午2:30前，東西就已被搶購一空；約3點左右，大部分的攤位開始收拾，並共同清理會場。無論銷售的成績如何，每一個人都盡了自己最大的努力。

由這次的活動，後學領悟到：一件事情能夠成就，不是靠一個人的力量就能完成的；真的需要天時、地利、人和，才能夠完成。而我們每一個人都像是一個小小的螺絲釘，螺絲釘雖小，卻

是缺一不可；這次活動能夠圓滿結束，也是由每一位道親發心共同配合才達到的。在場每一個人的角色都一樣重要，包括來參觀的道親與其他貴賓，都是促成此次活動圓滿的功臣。

後學很感恩，感恩上天的眷顧，給我們一個這麼好的天氣辦活動；也很感恩點傳師的睿智指示，要我們辦這樣一個不同的週年慶；也感謝很多幕後策畫學長的用心；更要感恩所有與會人員，才能讓這次園遊會辦得有聲有色。希望這次因為活動讓我們凝聚起來的道情，能夠一直保持下去，讓我們在修道路上互相扶持，一起成長。也希望我們這份將週年慶辦得圓滿的發心，能夠持續下去，協助點傳師度化更多的兄弟姐妹，讓更多的原靈能夠得度。

※孫慧男

2014年9月28日，燦爛的陽光喚醒了沉睡的我，在這個明媚的春天裡迎來了澳洲忠恕道院15歲生辰；早在幾個月前，陳平常點傳師和前賢們商討決定以「慈善園遊會」的形式來慶祝這個生辰。本著「修道不離人間慈善」的理念，將當天的收入捐獻給布里斯本醫院，不分國家、不分民族、不分信仰，讓更多的人得到關愛，也

喚醒大眾對慈善的熱忱。

早上8:00，後學準時趕到澳洲忠恕道院，昨晚的大雨不但沒有毀壞連日來的庭院佈置，還將整個中堂建築清洗得煥然一新；在晨光的照耀下，中堂閃耀著金色的光芒，中庭綠油油的青草上，羞澀的露珠在晨風中輕舞，忙碌的學長們掛著興奮的笑容穿梭在庭院中。在經過長達幾個月的策劃、排練、準備、佈置等等一系列的準備工作後，進入了令人期待的倒數計時中，大家各就各位，以最好的狀態迎接八方賓客，同慶這個重要的時刻。

早上10:30，客人們陸續趕到，隨著陳點傳師的致詞，澳洲忠恕道院15週年慶慈善園遊會正式開鑼，道院中準備了花、果、燈，並懸掛上祈願風鈴，道親和來賓們向老中諸天仙佛虔誠禮拜，祈求庇佑。中庭草地上，來自世界各地的美食琳琅滿目地擺滿各個攤位，五顏六色的餐點，搭配著各式各樣的飲料，香氣撲鼻的菜餚，牽引了客人們的腳步，流連徘徊，互相介紹自己吃過的美食，不斷相互推薦，熱鬧非凡。青年班負責的遊戲攤位前也排滿了小朋友，笑著、鬧著、開心著。

早上11:00，司儀宣佈講堂內精彩的節目表演和抽獎正式開始，首先

是政府代表及各友好團體的代表上臺致詞，接下來兒童班、青年班、培德班和天竺堂的道親們精心排練的節目一一呈現給大家。表演者有幼童，也有白髮蒼蒼的老菩薩，大家雖然不是專業的表演者，但是卻用最專業的表演精神帶給我們一個又一個精彩的節目，華美的服裝、整齊的舞蹈、優美的旋律，大大地滿足了大家的視聽享受。中間還穿插了抽獎的節目，更把會場上的氣氛推向了一個又一個的高潮。

下午2:30，大家手上提滿了自己鍾愛的美食，攤位上所有的美食和飲料都被搶購一空，賓客們戀戀不捨地離開了道院，園遊會圓滿落幕。學長們自發地留下來收拾垃圾、拆除帳篷和攤位、打掃和整理，以及恢復中堂的擺設，每個人的臉上都洋溢著滿足和喜悅的笑容，因為今天各環節的流程都很順暢圓滿，澳洲忠恕道院僅以一百人左右的工作人員接待和服務了近千人的來賓，而且其中大部分的學長和後學一樣是第一次參與中堂的大型活動；來賓的滿意、點傳師的讚賞、大家的全心投入，都令我們感到無限的幸運和感恩。

15週年慶慈善園遊會是各位學長幾個月來精心打造的美食饗宴，終於

呈現在每位光臨的貴賓面前，帶給大家一個美好而豐盛的享受。在此誠摯地感恩 上天老中恩賜給我們一個這麼春光明媚的日子，感恩諸天仙佛的庇佑和加持，讓園遊會順利圓滿地舉行；感恩所有工作人員的辛勤付出；感恩各攤位學長精心準備的精緻美食和義賣禮品；感恩交通組的學長在炎炎烈日下，竭盡所能地安排出更多的車位來招待貴賓；感恩清潔組的所有學長，在千人的會場上不怕髒、不怕累，始終如一地為我們提供一個整潔的環境；感恩天竺堂的學長暫停自家生意的經營，給予我們的大力支援；感恩表演組的學長們連續幾個月的辛勤排練，呈現給大家的精彩節目；感恩策劃組的學長們，付出許多時間討論和籌備整個園遊會的流程安排。向當天所有的工作人員致敬，感謝你們頭上辛勤的汗水，感謝你們臉上誠摯的笑容，感謝你們全心的付出；還要感恩每一位出席園遊會的貴賓，感恩你們慈悲的佈施和熱情的參與；最後感恩兩位點傳師，15年來的無私付出和諄諄教導，成就了我們澳洲忠恕道院樸實而充滿凝聚力的精神家園！

在此衷心祝願澳洲忠恕道院道務宏展，學長們精進修行、了愿快樂！